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OEMA B

B1 a) osAida 225 oxoAwkoU BLBAiou

Eivat n popdn anodaong B.

O ny£tng avalntd mAnpodopieg amd Toug UPLOTAUEVOUC TOU Kol £Telta anodacilel povog tou. EmbLwkel
HOVO TN cuAAoyr TTANPodopLWV Kal OXL TPOTACELS I AUCELG yLa TO TPOBANUOL.

H popdn anddaong B eival avtapykol TUMOU.

B1 B) oeAida 226 oxoAikou BLpAiou

Eivat popdn anddaong E.

O ny£tng oulntd To MPOPANUA LE T ATOMA TG Opadag Tou, Kat OAot pall anodacilouv yla TV KatdAAnAn
AUon. O ny€tng Asttoupyei wg mpodedpog (ev mpoomadei va emnpedoel Toug AAAoug), déxetal Thv anddacon
Tou AauBAveTat amo Kowou Kal €XeL TNV euBuvn yla Tnv epappoyn tTne.

H popdn anddaong E sivatl opadkol tumou.
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OEMAT
A) O Opyaviopuog mou paBaivel (Learning Organisation) amnoteAel pia olyxpovn dlocodia Kal TPAKTIKA
otV opydvwon kal loiknon. Zekivnoe amno to Mavemnotiuio thg Maoayxouoétng (M.L.T.) kat arnd to 1990
610600nkKe o OAEG TIC AVATITUYUEVEG XWPEG. ZUUdWVA e TNV TPOCEYYLON AUTH, N €vvola TG Labnong
gUMEPLEXEL SUO PBAOLKEG ONUAOLEG :
o. Tnv amoKtnon LKavotATwy Kot yvwoswv (know-how), mou cuvenayetal tn ¢pucikn Suvatdtnta yla
apaywyn pag npaéng-evépyelog. Na va napaxbei SnAadn éva mpoiov A uninpeoia, Ba mPEmeL n
ETIXElPNON VA £XEL ATIOKTAOEL OPXLKA TLG AMOPALTNTEG YVWOELG WG B TP AYEL AUTO TO TTPOLOV ) TNV
UTnpecia (T.Y. LNXavLOTa KAl EYKOTAOTACELS TTOU arattouvtal, Sladikacisg mou Ba edappocbouv). Itn
CUVEXELX Bl TIPETIEL VOL OTTALTAOEL TLG LKAVOTNTEG VOL TO TIOPAYEL (TT.X. EELOIKEUEVO TIPOCWTILKO),
B. Tnv amoktnon tou «yvwpilw yati» (know-why), Tou cuvenayetat TV LKAVOTNTA TG CUVELSNTOTOlNONG
£VOC YVWOTIKOU VONUATOC HLaG EUTELplag.
H pabnon mpoyHaTOTMOLELTOL LOVO OTNV MEPLMTWON OV pLa Véa yvwaon Letadpaletal o SladopeTikN

cupumnepldopad, n onola umopel va emavarappaverad.
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B) O véog poAog tng nyeoiag

H napadoaotakr arnoyn yLa Toug NYETEG lval OTL TTPOKELTAL VLA XOPLOUATIKA ATOO TTOU BETOUV TIG
KOTELBUVOELS, TIOU AQUPBAVOUV TLG CNUOVTLKEG AMODACELG KOL TTOU EVEPYOTIOLOUV To TTARB0G. O pOAog TG
nyeoiog otnv opyavwolakr padnon Stadb£pel anod tnv anoPn Tou Xaplopatikou ARt anopdacswy. Ot
nyéteg oxedLalouv TG SpAcELS TG eMLXeipnong, SLEACKOUV, EUMVEOUV KAl TTAPAKLVOUV TOUC CUVEPYATEC
Toug, SLaxelpilovral kpiolpeg evépyeleg. AuTol oL pOAOL AMALTOUV VEEC LKAVOTNTEG YLOL AUTOUG OTIWG TL.X. N
86NN Kool o0pAUaTOoC YLt OAa Ta oTeEAEXN TNG eTXelpnong. Exouv dnAadn tnv euBuvn va KATaoToouv
NV eNLXelpnon VEALKTN KAl SUVAULKH, WOTE TO avBpwTvo SUVOHLKO va avamtuoostol KaTAAAnAa Kat va

ETIEKTEIVEL TIC LKAVOTNTEG TOU LE OTOXO Th HaKPOTpOBeoun BeTIKA TTopeia TN eMLXElpnoONG.

OEMA A
EmpuédeLa:
EMIXEIPHZH A EMIXEIPHZH B

Movadeg mapaywyng 200.000 220.000
T ava povada (€) 6 8
Kbéotog ava povada (€) 4 5
ApLOUOG OTPEPUATWY 100 110
ApLOUOG LUnxavnUATWY 40 55
AplOuoC epyatwyv 160 220
KaBapa képdn(€) 400.000 660.000
XpnoipomownBévta  kedpaiata | 1.000.000 1.320.000
(€)
EmSLwkopeveg povadeg 250.000 275.000
MapaywyLlkotnTa oTpepudtwy | 2000 2000
Mapaywylkotnta 5000 4000
pHnxovnUAatwyv
MapaywylkotnTa Epyaciag 1250 1000
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A1) Moty ENIXEIPHZH A

ovades mapaywyn 200.000
H - S pay - s => 5000 = - - =>
aptuds unyavnuitwv aptfuds unyavnuiatwy

MapaywyLlkotNTA LNXAVNUATWY =

ApLlOUOG pnxavnuatwy = 40
KaBapa képdn ="Ecoda — Kdotog => Kabapd képdn = ( 6 * 200.000) — ( 4*200.000) = 400.000

ovades Tapaywyn 200.000
u ¢rapaywyng _ = 2000

n LKOTNTA OT ATWV =
OPAYWYLKOTNTA GTPEHHATW aplbuds oTpeUUdTWV 100

uovades mapaywyns _ 200.000

Mapaywylkotnta epyaciog = = 1250

aplbuog epyatmv 160
Mo tnv ENIXEIPHZH B

HOVASES Tapay wyng =

MapoywyLkoTNTo OTPEUUATWY =
paywy n PEHH aplfuds aTpepUdTWY

220.000
000

110

ApLOUOC OTPEUUATWY =

HOVASES Tapay wyNg =

MNopaywyLkotnto. epyaoiog =
paywy n Py S aplbuog epyatmv

220.000
1000

AplOuOG epyatwy = 220

KaBapa képdn ="Ecoda — Kdotog => KaBapad képdn = ( 8 * 220.000) — ( 5*220.000) = 660.000

oVAadeg Tapaywyn 220.000

MapaywyLkoTNTL UNXAVAUATWY = P PV v

KabBapd képdn M {nuia

A2) OkovouLK anodoTikotnTa =
) HLkn n xpnoipomonbévta kepdlaila

400.000
=04

Mo tnv ENIXEIPHIH A: OwkovopLKn amodoTikotnto = ————— =
1.000.000

660.000
=05

Mo tnv ENIXEIPHXH B: OtkovopLKr amodoTikotnTa = ———— =
1.320.000

H emuyeipnon B eivat olkovopka anodotikdtepn SLOTL,

OLKOVOULKNA amodotikotnta B > otkovoptky amodotikotnta A
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emitevyBeloeg povadeg

A3) AnoteAeopaTikoTnTaA = - -
EMLSLWKOUEVES LOVASES

200.000 _

Mo tnv ENIXEIPHZH A: AnoteAeopatikotnta = =0,8
250.000

Mo tnv ENIXEIPHZH B: AmoteAsopatIkOTNTA = 220.000 _ 0,8
275.000

EmpuédeLa:

lwavvidng AAé€avEpog, KwvatavtomoUAou Afuntpa

Ko to KEvrpa AIAKPOTHMA: Metpatdg, Kepataoivy, Naykpatt Kévtpo



